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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Jakab  Péter  (Jobbik)
országgyűlési képviselő ""Lehet, hogy most inkább a Balatont érdemes választani". Tudta Ön, hogy
a hazai lakosság turisztikai célú belföldi utazásai 2010 óta meredeken hanyatlóban vannak?" című,
K/11241. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



Címzett: Jakab Péter (Jobbik)
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor
miniszterelnök úrhoz intézett,  Jakab Péter (Jobbik) országgyűlési képviselő  ""Lehet, hogy most
inkább a Balatont érdemes választani". Tudta Ön, hogy a hazai lakosság turisztikai célú belföldi
utazásai 2010 óta meredeken hanyatlóban vannak?" című, K/11241. számú írásbeli  kérdésére –
Rogán Antal miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Szeretném felhívni a figyelmét, hogy az ön állításával szemben a belföldi turizmus – beleértve a
Balatonra irányuló forgalmat is – folyamatosan bővül. Ennek egyik jele az, hogy 2010-hez képest
ma már 65 százalékkal többen engedhetnek meg maguknak egy egyhetes nyaralást. Fontos kiemelni
azt is, hogy 2010 és 2019 között a belföldi vendégek száma országosan, az összes szálláshelyet
figyelembe véve évi 4,6 millióról 8,7 millióra nőtt. A Balatonnál ugyanez az adat 1,1 millióról 2,1
millióra emelkedett.

Míg a belföldi vendégek a hazai kereskedelmi szálláshelyeken 2010-ben 9,9 millió vendégéjszakát
töltöttek el, addig ez a szám 2019-re 15,6 millióra nőtt. Az összes szálláshely tekintetében pedig
kijelenthetjük,  hogy a 2010-es 12,1 millióról  a  tavalyi  évre 21,8 millióra emelkedett  a belföldi
vendégek által eltöltött vendégéjszakák száma.

Hasonlóan  kedvező  tendencia  figyelhető  meg  a  balatoni  régióban  is:  a  belföldi  vendégek  a
kereskedelmi szálláshelyeken 2010-ben 2,6 millió vendégéjszakát töltöttek el, tavaly viszont már 4
milliót. Az összes szálláshely tekintetében ugyanebben az időszakban kétszer ekkora a növekmény:
3,4 millióról 6,2 millióra ugrott a belföldi utazók által eltöltött vendégéjszakák száma.

A jelentős mértékű javulásban minden bizonnyal az is közrejátszik,  hogy miközben 2010-ben a
bruttó átlagkereset éves szinten még alig haladta meg 200 ezer forintot, addig 2020 márciusában a
bruttó átlagkereset már több mint 400 ezer forint volt, vagyis a polgári kormányzás tíz éve alatt
megduplázódtak a bérek Magyarországon.

Tisztelettel:

Dömötör Csaba
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